

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
МІЖНАРОДНИЙ ЕКОНОМІКО-ГУМАНІТАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ АКАДЕМІКА СТЕПАНА ДЕМ'ЯНЧУКА

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА

ДЕРЖАВНІ ФІНАНСИ І ФІНАНСИ БІЗНЕСУ

Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський)

на здобуття ступеню вищої освіти: бакалавра


за спеціальністю: 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок

галузі знань: 07 Управління та адміністрування


Освітня кваліфікація: бакалавр фінансів, банківської справи, страхування та  
фондового ринку

ЗАТВЕРДЖЕНО ВЧЕНОЮ РАДОЮ

Голова Вченої ради

 / проф. В. А. Дем'янчук /  
(протокол № 8 від « 27 » 04 2023 р.)

Освітня програма вводиться в дію з \_\_.\_\_. 2023 р.

Ректор  / проф. В. А. Дем'янчук /  
(наказ № 231/2023 від « 09 » 05 2023 р.)

РІВНЕ 2023

**1. Профіль освітньої програми «Державні фінанси та фінанси бізнесу» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»**

<b>1 – Загальна інформація</b>	
<b>Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу</b>	ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука». Економічний факультет Кафедра економіки та фінансів
<b>Ступінь вищої освіти</b>	Бакалавр
<b>Освітня кваліфікація</b>	Бакалавр фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку
<b>Тип диплому та обсяг освітньої програми</b>	Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін навчання 3 роки 10 місяців
<b>Наявність акредитації</b>	Акредитація спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування (бакалавр) (Рішення АКУ від 13 грудня 2017р. протокол №127) Сертифікат: Серія УП №18001681
<b>Цикл/рівень</b>	НРК України – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF-LLL – 6 рівень.
<b>Передумови</b>	Для здобуття освітнього ступеня бакалавра можуть вступати особи, які здобули повну загальну середню освіту, а також особи, які здобули освітній ступінь молодшого бакалавра або освітньо-професійний ступінь фахового молодшого бакалавра.
<b>Мови викладання</b>	Українська
<b>Термін дії освітньої програми</b>	До повного завершення періоду навчання або наступного оновлення програми
<b>Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої програми</b>	<a href="http://www.megu.edu.ua">http://www.megu.edu.ua</a>
<b>2 – Мета освітньої програми</b>	
Формування та розвиток загальних і професійних компетентностей, які спрямовані на здобуття студентом: знань, вмінь і навичок планово-економічної, організаційно- управлінської, аналітичної роботи у сфері фінансів, банківської справи та страхування, набуття характеристик лідера-професіонала у цій сфері.	
<b>3 – Характеристика освітньої програми</b>	
<b>Опис предметної області</b>	Об'єкти вивчення та діяльності: устрій, принципи, механізми функціонування та розвитку фінансових систем. Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання і прикладні проблеми, які характеризуються комплексністю та певною невизначеністю умов, у професійній діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування й у процесі навчання.

	<p>Теоретичний зміст складають поняття, категорії, теорії і концепції фінансової науки, які визначають тенденції і закономірності функціонування й розвитку фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>Методи, методики та технології фінансової науки і практики.</p> <p>Інструменти: сучасні інформаційно-аналітичні системи та стандартні, спеціальні й галузеві програмні продукти.</p>
<b>Орієнтація освітньої програми</b>	Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра
<b>Основний фокус освітньої програми та спеціалізації</b>	<p>Загальна вища освіта першого (бакалаврського) рівня в галузі 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».</p> <p>Ключові слова: державні фінанси, фінанси бізнесу, банківські операції, страхування, фінансовий аналіз.</p>
<b>Особливості програми</b>	Інтеграція фахової підготовки в галузі фінансів, банківської справи та страхування
<b>4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання</b>	
<b>Придатність до працевлаштування</b>	<p>Професійна діяльність у сфері управління організаціями та їх підрозділами за невизначеності умов і вимог.</p> <p>Фахівці з фінансів, банківської справи та страхування підготовлені для економічної організаційно-управлінської, аналітичної, аудиторської, науково-дослідної роботи у сфері державних фінансів, в установах Національного і комерційних банків, на підприємствах і об'єднаннях різних галузей господарства України, незалежно від форм власності і організаційного формування (фахівець з корпоративного управління, фахівець з управління активами, фахівець з фінансово-економічної безпеки), в страхових компаніях (агент страховий, страхувальник, експерт-консультант із страхування), інвестиційних фондах і компаніях (фахівець з біржових операцій, фахівець з депозитарної діяльності, фахівець-організатор торгівлі на ринку цінних паперів), брокерських конторах (брокер, дилер, маклер біржовий, оцінювач (експертна оцінка майна, оцінювач-експерт), фінансових службах та фіскальних органах (головний державний податковий інспектор, державний податковий інспектор, ревізор-інспектор податковий) тощо</p>
<b>Подальше навчання</b>	Здобуття освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти дорослих.
<b>5 – Викладання та оцінювання</b>	
<b>Викладання та навчання</b>	Викладання та навчання здійснюється на засадах студентоцентрованого, компетентнісно-орієнтованого, пробле-мно-орієнтованого та міждисциплінарного підходів. Викладання проводиться з використанням інтерактивних методів навчання у вигляді лекційних, практичних та семінарських занять, самостійної роботи, практик, підготовки кваліфікаційної роботи, консультацій з викладачами та фахівцями сфери рекреації, туризму тощо.

<b>Оцінювання</b>	Поточне усне та письмове оцінювання, тестовий контроль, презентація робіт, захист есе, проєктів, звітів із практик, підсумковий контроль (екзамени, заліки), публічний захист кваліфікаційної роботи.
<b>6– Перелік компетентностей випускника</b>	
<b>Інтегральна компетентність</b>	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи та страхування або у процесі навчання, що передбачає застосування окремих методів і положень фінансової науки та характеризується невизначеністю умов і необхідністю врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності.
<b>Загальні компетентності (ЗК)</b>	<p>ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК03. Здатність планувати та управляти часом.</p> <p>ЗК04. Здатність спілкуватися іноземною мовою.</p> <p>ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні</p> <p>ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК09. Здатність бути критичним і самокритичним.</p>
	<p>ЗК10. Здатність працювати у команді. ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).</p> <p>ЗК12. Здатність працювати автономно.</p> <p>ЗК13. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК14. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</p>
<b>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності</b>	<p>СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні явища.</p> <p>СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та національних фінансових систем та їх структури.</p> <p>СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб'єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).</p> <p>СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення фінансових задач.</p>

	<p>СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку.</p> <p>СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення для отримання та обробки даних у сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність.</p> <p>СК08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації.</p> <p>СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за професійні рішення.</p> <p>СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати свою професійну підготовку.</p>
--	--

### **7 – Програмні результати навчання**

- ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем.
- ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, особливості функціонування фінансових систем.
- ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та національних фінансових систем та їх структури.
- ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та податкової систем, фінансів суб'єктів господарювання, фінансів домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування.
- ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб'єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).
- ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення фінансових задач.
- ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування.
- ПР08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові технології та програмні продукти.
- ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати отриману інформацію.
- ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових систем.
- ПР11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних функцій у сфері фінансів, банківської справи та страхування.
- ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері діяльності.
- ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження фінансових процесів.
- ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх суб'єктів.
- ПР15. Спілкуватись в усній та письмовій формі іноземною мовою у професійній діяльності.
- ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.
- ПР17. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку.
- ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у дослідженнях та професійному спілкуванні.
- ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових знань.
- ПР20. Виконувати функціональні обов'язки в групі, пропонувати обґрунтовані фінансові рішення.

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.

ПР22. Знати свої права і обов'язки як члена суспільства, розуміти цінності вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

ПР23. Визначати досягнення і ідентифікувати цінності суспільства на основі розуміння місця предметної області у загальній системі знань, використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового способу життя.

### **8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми**

<b>Кадрове забезпечення</b>	Реалізація програми забезпечується висококваліфікованими фахівцями, які мають досвід науково-дослідної, навчально-методичної та практичної роботи за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» та відповідно до вимог Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти (постанова КМУ від 30.12.2015 р. №1187) зі змінами від 24.03.2021 р. № 365)
<b>Матеріально-технічне забезпечення</b>	Матеріально-технічне забезпечення відповідає вимогам, визначеним Ліцензійними умовами провадження освітньої діяльності закладів освіти (навчальні корпуси, гуртожитки, тематичні кабінети, бібліотека, комп'ютерні класи, мультимедійне обладнання, спортивний зал, басейн).
<b>Інформаційне та навчально-методичне забезпечення</b>	Інформаційне та навчально-методичне забезпечення відповідає вимогам, визначеним Ліцензійними умовами провадження освітньої діяльності закладів освіти (наявність у бібліотеці університету фахових періодичних видань відповідного або спорідненого профілю, офіційного веб-сайту закладу освіти, на якому розміщена основна інформація про нього; електронного ресурсу закладу освіти, на якому розміщені навчально-методичні матеріали з дисциплін навчального плану).
<b>9 – Академічна мобільність</b>	
<b>Національна кредитна мобільність</b>	Індивідуальна академічна мобільність реалізується у рамках міжуніверситетських договорів про встановлення науково-освітніх відносин для задоволення потреб розвитку освіти і науки
<b>Міжнародна кредитна мобільність</b>	Університет Яноша Кодолані (Угорщина), Університет Ніредьхазы (Угорщина), Вища школа суспільно-природничих наук імені Вінцента Поля (Польща), Краківська Академія імені Анджея Фрича Моджевського (Польща), Grassroots University (Канада), Bath Spa (Великобританія)
<b>Навчання іноземних здобувачів вищої освіти</b>	Згідно з ліцензією передбачається підготовка іноземців та осіб без громадянства

## 2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність

### 2.1. Перелік компонент ОПП

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю
1	2	3	4
<b>ОБОВ'ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ ОПП</b>			
ОК 1	Історія української державності та національної культури	3	екзамен
ОК 2	Захист прав і свобод людини	3	екзамен
ОК 3	Іноземна мова за професійним спрямуванням	8	екзамен / залік
ОК 4	Українська мова за професійним спрямуванням	4	екзамен
ОК 5	Філософія	3	екзамен
ОК 6	Інформаційні системи та технології	4	залік
ОК 7	Економічна статистика	6	екзамен
ОК 8	Вступ у спеціальність	3	залік
ОК 9	Мікроекономіка	6	екзамен
ОК 10	Історія економіки та економічної думки	3	екзамен
ОК 11	Фінанси, гроші та кредит	9	екзамен
ОК 12	Господарське право	4	залік
ОК 13	Економіко-математичні методи та моделі	4	залік
ОК 14	Маркетинг	4	екзамен
ОК 15	Макроекономіка	6	екзамен
ОК 16	Регіональна економіка	5	екзамен
ОК 17	Менеджмент	4	залік
ОК 18	Економіка підприємства	5	екзамен
ОК 19	Національна економіка	4	екзамен
ОК 20	Виробнича практика (економічна)	3	залік
ОК 21	Фінанси підприємства	6	екзамен
ОК 22	Державні фінанси	4	залік
ОК 23	Бухгалтерський облік	5	екзамен
ОК 24	Основи наукових досліджень та академічна доброчесність	3	залік
ОК 25	Податкова система	4	залік
ОК 26	Банківська система	4	екзамен
ОК 27	Аудит	4	екзамен
ОК 28	Бюджетна система	5	екзамен
ОК 29	Виробнича практика (фінансово-економічна)	6	залік
ОК 30	Економічний аналіз	5	екзамен
ОК 31	Страховання	5	екзамен
ОК 32	Міжнародні фінанси	4	екзамен
ОК 33	Курсова робота з ОК 32 «Фінансовий аналіз»	3	залік
ОК 34	Фінансовий аналіз	4	екзамен
ОК 35	Державне регулювання економіки	4	екзамен
ОК 36	Біржова діяльність	4	екзамен
ОК 37	Фінансова діяльність суб'єктів підприємництва	4	екзамен
ОК 38	Державний фінансовий контроль	3	екзамен
ОК 39	Виробнича практика (фінансово-аналітична)	9	залік
ОК 40	Атестаційний екзамен	3	екзамен
<b>Загальний обсяг обов'язкових компонент</b>		<b>180</b>	

1	2	3	4
<b>Вибіркові компоненти освітньої програми</b>			
<b>1. Вибір за блоками</b>			
<b>Вибірковий блок 1</b>			
ВК 1.1	Державна фінансова політика	4	залік
ВК 1.2	Планування діяльності підприємства	4	залік
ВК 1.3	Місцеві фінанси	4	залік
ВК 1.4	Інвестування та інвестиційний аналіз	4	залік
ВК 1.5	Бюджетування діяльності суб'єктів господарювання	4	залік
ВК 1.6	Фінансова безпека	4	залік
ВК 1.7	Фінансова статистика	4	залік
ВК 1.8	Соціальна відповідальність бізнесу	4	залік
ВК 1.9	Економіка праці та соціально-трудова відносин	4	залік
<b>Вибірковий блок 2</b>			
ВК 2.1	Міжнародні економічні відносини	4	залік
ВК 2.2	Аналіз господарської діяльності	4	залік
ВК 2.3	Облік звітність в оподаткуванні	4	залік
ВК 2.4	Облік в бюджетних установах	4	залік
ВК 2.5	Облік у банках	4	залік
ВК 2.6	Міжнародні стандарти фінансової звітності	4	залік
ВК 2.7	Оцінка вартості активів	4	залік
ВК 2.8	Обліково-аналітичне забезпечення управління суб'єктів підприємництва	4	залік
ВК 2.9	Аналітичне забезпечення фінансових рішень	4	залік
<b>Вибірковий блок 3</b>			
ВК 3.1	Фінансова безпека підприємства	4	залік
ВК 3.2	Економічна безпека	4	залік
ВК 3.3	Економіка та організація інноваційної діяльності	4	залік
ВК 3.4	Конфліктологія	4	залік
ВК 3.5	Діагностика діяльності суб'єктів господарювання	4	залік
ВК 3.6	Прогнозування соціально-економічних процесів	4	залік
ВК 3.7	Протидія економічної злочинності	4	залік
ВК 3.8	Державна фінансова політика	4	залік
ВК 3.9	Банкрутство та санація підприємства	4	залік
<b>2. Вибір з переліку</b>			
ВК 10	Дисципліна на вибір 3 семестру (1 дисципліна)	3	залік
ВК 11	Дисципліна на вибір 4 семестру (1 дисципліна)	3	залік
ВК 12	Дисципліна на вибір 5 семестру (1 дисципліна)	3	залік
ВК 14	Дисципліна на вибір 5 семестру (1 дисципліна)	3	залік
ВК 13	Дисципліна на вибір 6 семестру (1 дисципліна)	3	залік
ВК 15	Дисципліна на вибір 6 семестру (1 дисципліна)	3	залік
ВК 16	Дисципліна на вибір 7 семестру (1 дисципліна)	3	залік
ВК 17	Дисципліна на вибір 8 семестру (1 дисципліна)	3	залік
<b>ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ВИБІРКОВИХ КОМПОНЕНТ</b>		<b>60</b>	
<b>ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ</b>		<b>240</b>	



## 2.2. Структурно-логічна схема підготовки бакалавра за освітньою програмою «Державні фінанси та фінанси бізнесу» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

1 семестр	2 семестр	3 семестр	4 семестр	5 семестр	6 семестр	7 семестр	8 семестр
Інформаційні системи та технології	Фінанси, гроші та кредит		Фінанси підприємства	Податкова система	Економічний аналіз	Фінансовий аналіз	Державний фінансовий контроль
Економічна статистика	Господарське право	Менеджмент	Державні фінанси	Бюджетна система	Страховання	Біржова діяльність	Фінансова діяльність суб'єктів підприємництва
Історія економіки та економічної думки	Економіко-математичні методи та моделі	Економіка підприємства	Основи наукових досліджень та академічна доброчесність	Банківська система	Міжнародні фінанси	Державне регулювання економіки	
Вступ до спеціальності	Маркетинг	Національна економіка	Бухгалтерський облік	Аудит		Курсова робота	Передатестаційна практика
Мікроекономіка	Макроекономіка		Виробнича практика (економічна)		Виробнича практика (фінансово-економічна)		Атестаційний екзамен
Іноземна мова за професійним спрямуванням				Філософія		Вибірковий компонент блоку	
Історія української державності та національної культури	Регіональна економіка	Українська мова за професійним спрямуванням		Вибірковий компонент блоку	Вибірковий компонент блоку	Вибірковий компонент блоку	Вибірковий компонент блоку
Захист прав і свобод людини		Вибірковий компонент блоку	Вибірковий компонент блоку	Вибірковий компонент кошику	Вибірковий компонент кошику	Вибірковий компонент блоку	Вибірковий компонент блоку
		Вибірковий компонент кошику	Вибірковий компонент кошику	Вибірковий компонент кошику	Вибірковий компонент кошику	Вибірковий компонент кошику	Вибірковий компонент кошику

1 курс

1 курс

1 курс

1 курс

### **3. Форма атестації здобувачів вищої освіти**

Атестація здобувача вищої освіти ступеня бакалавра за освітньо-професійною програмою «Державні фінанси і фінанси бізнесу» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» здійснюється у формі складання атестаційного екзамену та завершується видачею документу встановленого зразка про присудження йому ступеня бакалавра з присвоєнням кваліфікації – бакалавра фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Атестаційний екзамен передбачає оцінювання результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» та освітньо-професійною програмою «Державні фінанси і фінанси бізнесу».

Атестація здійснюється відкрито та публічно.

**4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми  
(Обов'язкові компоненти ОПП)**

	OK1	OK2	OK3	OK4	OK5	OK6	OK7	OK8	OK9	OK10	OK11	OK12	OK13	OK14	OK15	OK16	OK17	OK18	OK19	OK20	OK21	OK22	OK23	OK24	OK25	OK26	OK27	OK28	OK29	OK30	OK31	OK32	OK33	OK34	OK35	OK36	OK37	OK38	OK39	OK40		
ЗК1							•	•																•				•														
ЗК2																					•										•									•	•	
ЗК3													•				•				•										•									•	•	
ЗК4			•																																							
ЗК5						•																																				
ЗК6							•	•																	•																	
ЗК7								•			•								•			•	•				•	•			•	•										
ЗК8							•	•																	•		•				•											
ЗК9					•			•									•												•									•				
ЗК10														•			•				•										•									•		
ЗК11				•						•									•			•					•	•		•											•	
ЗК12						•															•				•						•									•		
ЗК13	•	•										•				•							•																			
ЗК14	•	•		•	•	•					•																•															
СК1							•		•	•					•			•			•									•												
СК2											•					•				•			•			•	•			•							•	•				
СК3											•					•				•			•			•	•			•							•	•				
СК4												•							•				•					•														
СК5	•											•																								•		•		•		
СК6						•																					•			•												
СК7							•																	•				•										•				
СК8							•																	•	•				•								•					
СК9																	•							•																•		
СК10																					•																		•	•		
СК11																					•																		•	•		



## 6. Матриця відповідності визначених Стандартом компетентностей дескрипторам НРК (за 6-м рівнем, бакалаврським)

Класифікація компетентностей за НРК	<b>Знання</b>	<b>Уміння</b>	<b>Комунікація</b>	<b>Автономія та відповідальність</b>
	<b>Зн1</b> Концептуальні знання, набуті у процесі навчання та професійної діяльності, включаючи певні знання сучасних досягнень <b>Зн2</b> Критичне осмислення основних теорій, принципів, методів і понять у навчанні та професійній діяльності	<b>Ум1</b> Розв'язання складних непередбачуваних задач і проблем у спеціалізованих сферах професійної діяльності та/або навчання, що передбачає збирання та інтерпретацію інформації (даних), вибір методів та інструментальних засобів застосування інноваційних підходів	<b>К1</b> Донесення до фахівців і нефахівців інформації, ідей, проблем, рішень та власного досвіду в галузі професійної діяльності <b>К2</b> Здатність ефективно формувати комунікаційну стратегію	<b>АВ1</b> Управління комплексними діями або проектами, відповідальність за прийняття рішень у непередбачуваних умовах <b>АВ2</b> Відповідальність за професійний розвиток окремих осіб та/або груп осіб здатність до подальшого навчання з високим рівнем автономності
<b>Загальні компетентності</b>				
ЗК01	Зн2	Ум1		
ЗК02	Зн2	Ум1		АВ2
ЗК03				АВ1
ЗК04			К1, К2	
ЗК05	Зн1	Ум1	К1, К2	
ЗК06		Ум1	К1, К2	
ЗК07		Ум1	К1	АВ3
ЗК08	Зн1	Ум1		
ЗК09			К2	АВ1
ЗК10			К1, К2	АВ1
ЗК11			К1, К2	
ЗК12		Ум1	К1	АВ3
ЗК13			К2	
ЗК14			К2	
ЗК15				
<b>Спеціальні (фахові) компетентності</b>				
СК01	Зн1, Зн2	Ум1		
СК02	Зн1, Зн2	Ум1		
СК03	Зн1, Зн2	Ум1		
СК04	Зн1	Ум1	К1	АВ1
СК05	Зн2	Ум1		АВ3
СК06		Ум1	К2	АВ2
СК07		Ум1	К1	АВ1
СК08			К1, К2	АВ2
СК09			К1, К2	
СК10				АВ1, АВ2, АВ3
СК11				АВ2, АВ3



## 8. Перелік нормативних документів

1. Закон України від 01.07.2014 р. № 1556-VII «Про вищу освіту» [Режим доступу: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2145-19>].
2. Закон України від 05.09.2017 р. «Про освіту» [Режим доступу: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2145-19>].
3. Постанова Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 р. № 266 «Про затвердження переліку галузей знань та спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» [Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-п>].
4. Постанова Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. № 1341 «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» [Режим доступу: <http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-п>].
5. Національний класифікатор України: «Класифікатор видів економічної діяльності» ДК 009:2010 [Режим доступу: <http://www.ukrstat.gov.ua/>].
6. Національний класифікатор України: «Класифікатор професій» ДК 003:2010 [Режим доступу: <http://www.dk003.com>].
7. Наказ Міністерства освіти і науки України від 01.06.2017 р. № 600 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 30.04.2020 р. № 584) «Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти» [Режим доступу: [https://mon.gov.ua/storage/app/media/vyshcha/naukovo-metodychna\\_rada/2020-metod-rekomendacziyi.doc](https://mon.gov.ua/storage/app/media/vyshcha/naukovo-metodychna_rada/2020-metod-rekomendacziyi.doc)].
8. Стандарт вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» [Режим доступу: <https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/05/28/072-finansi-bankivska-sprava-ta-strakhuvannya-bakalavr.pdf>].